

添加剂新的使用标准中 未明确列出“对羟基苯甲酸甲酯” 卫生部开查可乐防腐剂超标

据法制晚报消息 针对上海产可口可乐饮料公司的零度可口可乐原液,在台湾被检出了防腐剂“对羟基苯甲酸甲酯”一事,记者7月18日上午从卫生部获悉,该部已开始调查这一事件。

记者查阅了我国新发布实施的《食品添加剂使用标准》,里面未明确列出“对羟基苯甲酸甲酯”属可合法使用的食品添加剂。

对羟基苯甲酸甲酯 添加剂中未明确列出

7月18日上午,记者查阅已于今年6月20日发布并开始使用的《食品添加剂使用标准》(GB2760-2011)等食品安全国家标准。

在GB2760-2011所列表格中,记者发现,防腐剂一类中有这样的表述:对羟基苯甲酸酯类及其钠盐(对羟基苯甲酸甲酯钠、对羟基苯甲酸乙酯及其钠盐)属于可以合法使用的食品添加剂,并且表格中注明:在碳酸饮料中,这些添加剂的最高使用量均为每千克使用0.2克。

从表述中可以发现,《食品添加剂使用标准》明确列出了“对羟基苯甲酸甲酯钠”、“对羟基苯甲酸乙酯及其钠盐”为合法的食品添加剂,但是并未明确列出“对羟基苯甲酸甲酯”。

上海产可口可乐 台湾查出3种防腐剂

18日上午,卫生部相关负责人表示,卫生部已开始介入调查此事。此外,台湾“卫生署”发现该原液中的另外两种防腐剂“苯甲酸”、“己二烯酸”也超标,碳酸饮料中每千克的最高使用量为0.2克。目前已禁止该批可乐原液进入台湾。台湾相关部门在检验来自上海可口可乐饮料公司的“可口可乐ZERO PM原液主剂饮料配料”中,检验出“对羟基苯甲酸甲酯”防腐剂,每千克含2.062克,而这种防腐剂在台湾规定中是不得添加到碳酸饮料内的。

新疆和田一派出所遭袭

数名暴徒被击毙
国家反恐办工作组赴疆

新华社北京7月18日电 2011年7月18日12时许,新疆和田市一公安派出所遭一伙暴徒袭击。暴徒冲进派出所袭击民警,劫持人质并实施纵火。我公安、武警迅速赶赴现场,当场击毙数名正在行凶和负隅顽抗的暴徒,成功解救6名人质。

截至13时30分,事态已得到有效控制。事件中,1名武警、1名联防队员牺牲,两名人质被害,1名联防队员受重伤。后续处置工作正在进行中。

记者从公安部获悉,国家反恐办已经派出工作组赴新疆指导处置工作。

中国城市 基本公共服务满意度 排行出炉

郑州排第十位

据新京报消息 中国社科院7月17日发布的《公共服务蓝皮书》显示,在我国主要的38个城市基本公共服务满意度评价排名中,青岛排名第一,北京、宁波位列第二名和第三名,郑州排第十名。

7月17日,中国社科院马克思主义研究院发布了这本《公共服务蓝皮书》。中国社科院马克思主义研究院与华图集团对全国38个直辖市、省会城市、经济特区和计划单列市进行了19000多份问卷调查,并对这些城市公共服务现状进行了评估。

全国总体来看,公众评价最高的是“文化体育”,最低的是“社会保障和就业”。蓝皮书认为,住房、社会保障和就业、医疗与公共卫生是当前中国公众最关注的三大民生问题。调查显示,中国公众对基本公共服务满意度的总体评价较低,但还处于可承受范围内。

这份报告称,中国在经济社会发展过程中,政府公共服务不到位、基本公共产品短缺与人民群众公共需求全面快速增长的矛盾日益突出,由此引发了一系列的社会矛盾和社会问题,增加了社会风险,影响了社会的稳定与和谐,制约了社会管理水平的提升。

“电视棒”毒害放假学生

成人电影随便看

据楚天金报消息 放暑假了,孩子能安心待在家里,家长本该会觉得省心不少。可家住武昌的一学生家长昨日来电反映说,“我家孩子倒是一天到晚坐在电脑前,可他看的竟是成人电影,他长本事了,买回的一款酷似U盘的电子产品,插上电脑,什么乱七八糟的东西都可以看到了。”

记者从该家长处拿到了这款产品,展开调查发现,该产品在市面上叫做“电视棒”,在三镇多家数码产品市场均有销售,有的地摊上也在兜售此类玩意儿。在武昌广埠屯一店铺,记者就看到了“电视棒”,其简易包装盒上有“收看全球6000个电视台,收听20000个广播电台,及时更新3D电影”等字样的介绍。该店陈姓店主与记者交流过程中称:“这个叫电视棒,插上电脑就可以看到很多电视电影节目。如果你想要的话,最低60元钱卖给你。我还可以给你一个密码,可以看成成人电影。暑假期间,买的人很多。”

记者了解到,目前市场上出售的都是价格低廉的“电视棒”,用其收看节目会受网络信号的影响,收看质量并不高。记者还注意到,商家所售的“电视棒”包装都非常简易,绝大部分没有生产厂家的相关信息,也无产品合格证明。其声称的3D影片,只是通过画面简单错位处理后,透过红蓝眼镜过滤而产生立体影像,画面十分不清晰。而成人电影确实很容易收看。

据专业人士介绍,这个所谓的“电视棒”,其实就是视频网站的集纳器,利用这个产品确实可以收看网站节目,但此类产品应该是我国现行法规所不容许生产和销售的。

大连发生一起隧道坍塌事故 12人被困

新华社大连7月18日电(记者 闫平 傅兴宇) 大连18日凌晨发生一起隧道塌方事故,12人被困。

据大连市政府办公厅副主任贾立庚介绍,18日4时30分许,大连市胜利路东段南山隧道I标段北线K2+246+26段发生塌方事故,塌方段距离胜利路拓宽改造工程施工地点约45米,有12人被困,目前被困施工人员全部联系到位,无人员伤亡。初步原因分析为,原有防空设施洞体坍塌,导致隧道底部支撑受力面整体坍塌。

据介绍,事故发生后,大连市委书记唐军、市长李万才以及大连市应急办、消防、公安、城建等部门立即赶到现场,成立现场救援指挥部,救援工作正在有序进行。

大连市城建局局长马成恩说,事故发生后,大连市已在距离事故发生隧道南侧10米远的另一隧道,用钻头打通了一个与塌方洞口内联系的通气孔,并与被困人员进行了通话,得知他们目前情况良好。截至11时,救援人员已陆续向洞内输送水、食品等救援物资。接下来,准备再打通两个通气孔。

从当日上午10时开始,救援人员先后在另一条平行的隧道里,成功开掘了至少4个通往事故隧道的通风口。12时40分,大连市委书记唐军再次来到救援现场,通过对讲机与被困人员通话,里面传出的声音清晰,12名被困人员生命状况良好。救援人员不断通过通风口向



里面投送饮用水、牛奶、面包以及手电筒、电池和手机,确保救援人员与被困人员保持通信和联系畅通。

记者16时左右在救援现场看到,大连市委书记唐军、市长李万才正在与有关部门领导、救援专家一起,根据最新救援进展情况,商讨更安全、更快捷的后续救援措施。根据专家判断,最晚在未来24小时内,所有12名受困

人员将被安全救出。

记者了解到,为加快救援进度,专家们提出了从南隧道越过北隧道塌方处的最佳打通点,有更多、更先进的挖掘设备投入救援通道的开掘施工。与此同时,医疗救助的应急设备和人员都在现场做好了准备。

到记者发稿时,救援工作正在紧张有序地进行,12名被困人员生存状态良好。

中断16天的汶川生命线全面通车

新华社成都7月18日电(侯大伟 李方) 18日13时,被泥石流冲毁中断了16天之久的汶川生命线都汶公路彻底贯通,全面通车。

记者当日从汶川县抢险应急指挥部了解到,施工人员冒着泥石流和山石垮塌的危险经过10多天的艰苦努力,终于将多处被泥石流冲毁的都汶公路抢通修复,并达到不限车辆、双向通车的标准。

四川路桥集团都汶公路的一位施工负责人李将来介绍说,四川路桥集团在这十多天的时间里,总共投入了400多台机械、1000多名施工人员24小时轮班作业,才将这条生命线

抢通。记者在现场看到,为了确保刚刚贯通的都汶公路交通安全,施工人员在道路中间安放了简易隔离墩,在路面上铺设黄泥并洒水压实以避免车辆扬尘带来安全隐患。

都汶公路是国道213线都江堰至汶川段的俗称,作为震中汶川通往外界最重要的通道,在汶川地震的救援与重建过程中被称为“汶川生命线”。7月2日夜,汶川境内普降暴雨引发的山洪、泥石流,在岷江河床中形成巨大的壅塞体,迫使江水改道,冲毁了都汶公路路基近700米,数万辆机动车滞留。

党煦燕履历造假一事不实

据法制时报消息 针对拟任副厅级干部党煦燕被举报“履历造假”等问题,云南省委组织部17日回应称,党煦燕工作履历清楚,调入昆明高新区工作的调动手续完备,在提拔任用中,任职年限符合《干部任用条例》的规定。

在近期党煦燕拟由昆明市高新区副主任提拔任中国国际贸易促进委员会云南分会副会长的公示期间,云南省委组织部收到了一些来信、来电和来人举报。网络上也曝出了“党煦燕之真实面貌”的举报材料,受到了网民关注。

云南省委组织部调查认为,党煦燕的履历是清楚的,与档案材料相符。档案材料显示,她于1985年从云南省个旧一中毕业考入山西财经学院商业经济系商业经济专业,1989年7月毕业后进入中原国际经济贸易公司,1993年至2000年党煦燕先后被派往公司驻俄罗斯和美国办事机构工作。

云南省委组织部同时称,在党煦燕被聘任

为昆明高新区管委会招商局主任科员、投资促进局副局长、局长、管委会副主任等职务的过程中,其任职年限、选拔任用程序均符合《干部任用条例》,“从市管干部职级来说,党煦燕在昆明高新区管委会7年提了副处和正处两级,是符合程序的。没有三年提四级,而是七年提两级换了四个岗位。”

据称,联合调查组先后赴昆明市委组织部、昆明高新区管委会、昆明市档案局等单位以及山西、河南两省相关部门进行深入调查。在整个调查过程中,联合调查组先后走访人员200余人,查阅了上千件档案。

云南省委组织部还通报了相关问题。关于住房方面,经调查,党煦燕购房渠道和资金来源未发现违规违纪问题。调查组负责人还表示,举报反映党煦燕的其他问题没有事实根据。调查组已将调查情况向举报人作了说明,并进一步听取了他们的意见。



暴雨下南京

7月18日,一位市民在南京洪武北路公交车站准备乘车。

当日,南京再次出现大暴雨,据当地气象部门介绍,多个观测点在午后测到的两小时降水量即超过100毫米。暴雨使城区多处积水,道路交通受到一定影响。自6月14日入梅以来,南京的梅雨期已经长达35天,成为少有的“超长梅雨”,其间暴雨频频、雨量较大。

新华社记者 孙参 摄